
 



РЕФЕРАТ 

Звіт про НДР: 217 с., 99 рис., 8 табл., 263 джерела 

Об’єкт дослідження - високочастотні напівпровідникові перетворювачі на-

пруги для джерел електроживлення потужного електротехнологічного обладнання, 

включаючи електронно-променеві та плазмові технологічні установки.  

Мета і завдання роботи полягають у наступному: розвиток теорії та наукове 

обґрунтування принципів побудови потужних імпульсних напівпровідникових 

перетворювачів електроенергії з нелінійним динамічним навантаженням модульної 

структури; розробка та оптимізація методів та алгоритмів керування перетво-

рювачами; розробка інженерних методик розрахунку для побудови ефективних 

перетворювачів різного функціонального призначення.  

Методи дослідження - загальна теорія розрахунку лінійних електричних кіл, 

класичні методи розрахунку перехідних процесів, метод усереднення в просторі 

станів, теорія диференціальних рівнянь, теорія автоматичного регулювання, методи 

математичного моделювання та експериментальні дослідження характеристик 

розроблених зразків прототипів систем електроживлення.  

Результати та їх новизна: результатом роботи є розроблена концепція побу-

дови високовольтних напівпровідникових перетворювачів зі зменшеним накопи-

ченням енергії в вихідних колах на основі використання синхронних несинфазних 

симетричних напівпровідникових структур з незначним накопиченням енергії, що 

спрощує реалізацію необхідних динамічних режимів високовольтних джерел жи-

влення для газорозрядних установок та визначення областей стійкості та умов 

формування необхідних зворотних зв'язків систем з перетворювачами. 

Спроектований та розроблений в результаті роботи експериментальний зра-

зок джерела живлення використовується в технологічному обладнанні та готовий 

для подальшого промислового впровадження для електроживлення потужних 

електронно-променевих гармат в системах електронного нагрівання. 

Прогнозні припущення щодо розвитку об’єкта дослідження - експеримен-

тальні дослідження взаємодії систем живлення з технологічним обладнанням з 

метою удосконалення технологічних процесів та розширення ринку впровадження. 

ЕЛЕКТРОТЕХНОЛОГІЯ, СИЛОВА ЕЛЕКТРОНІКА, ДЖЕРЕЛА ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ, 

ВИСОКОЧАСТОТНА ІМПУЛЬСНА МОДУЛЯЦІЯ, ТРАНЗИСТОРНІ ПЕРЕТВОРЮВАЧІ, 

ЕЛЕКТРОННО-ПРОМЕНЕВІ УСТАНОВКИ, ГАЗОВІ ПЛАЗМОТРОНИ. 


